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	Thortex Floor-Tech F.S. – многослойная чешуйчатая система. Применяется на большинстве напольных поверхностей.

Система Thortex Floor-Tech F.S. основана на жидком цветном покрытии, наносимом в качестве основного слоя, по поверхности которого для получения красивой многоцветной отделки рассеиваются чешуйки. Затем система заливается специальным герметизирующим верхним отделочным слоем, представляющим собой прозрачное цветостойкое покрытие на водной основе. 

Специальное смоляное вяжущее системы Thortex Floor-Tech F.S. создает долговечное, устойчивое к истиранию защитное покрытие для пола. 
Прежде чем приступить к применению продукта, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь со следующей информацией и убедитесь в полном понимании процедуры правильного нанесения продукта.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Системы Thortex Floor-Tech F.S., обычно наносятся совместно с основным слоем из Thortex Floor-Tech W.B.X., поэтому поверхности подготавливаются в соответствии с техническим паспортом Thortex Floor-Tech W.B.X.

ПРИМЕЧАНИЕ: При нанесении в качестве основного слоя Thortex Floor-Tech W.B.X. на пористый бетон, подготовленную поверхность сначала надо уплотнить составом Thortex Floor-Tech B.S.

Системы Thortex Floor-Tech F.S., можно также наносить совместно с Thortex Floor-Tech F.B. и Thortex Floor-Tech P.S.L. Детальные указания о применении системы, использующей эти продукты, можно получить в техническом центре фирмы Thortex.
	нанесение системы 

Нанесение  нельзя выполнять при температуре воздуха и поверхности ниже 10°C или при относительной влажности выше 75%.

Не допускайте чрезмерное нанесение Thortex Floor-Tech W.B.X. кистью. 

Thortex Floor-Tech W.B.X. распределите равномерно по поверхности тонкой пленкой с номинальной толщиной влажного слоя 150 мкм. Для обеспечения равномерной и требуемой толщины покрытия периодически замеряйте толщины слоя.

Сразу же, в пределах 10 минут после нанесения Thortex Floor-Tech W.B.X., по его поверхности рассейте вразброс чешуйки Thortex Floor-Tech F.S. Flakes, чтобы они полностью перекрыли поверхность. Это достигается при их расходе        500 г/м2. 

После того как система высохнет, не менее чем через 3-4 часа, в зависимости от условий высыхания, поверхность подметают жесткой щетинной щеткой, чтобы удалить лишние и убрать остро торчащие чешуйки. 

Затем поверхность герметизируется покрытием Thortex Floor-Tech F.S. Seal или Thortex Floor-Tech C.S.-U.V., в соответствии с техническими паспортами продуктов.

На гладких поверхностях для герметизации поверхности и обеспечения продолжительной защиты потребуется нанесение Thortex Floor-Tech F.S. Seal или Thortex Floor-Tech C.S.-U.V. в два слоя.

Thortex Floor-Tech F.S. Seal наносится с расходом  5 м2/л для первого слоя и 10 м2/л для последующего  слоя.
На шероховатых, неровных поверхностях и на поверхностях, подверженных сильному абразивному износу, потребуется нанесение Thortex Floor-Tech F.S. Seal или Thortex Floor-Tech C.S.-U.V. в три слоя. 

СРАЗУ ЖЕ после работы все оборудование промойте чистой водой. Сильные наслоения материала можно очистить универсальным очистителем Thortex Universal Cleaner.

Подробные рекомендации по работе с продуктом можно запросить в техническом центре.

	ФИЗИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ 

Приведены в индивидуальных технических паспортах материалов.

ФИЗИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Сопротивление абразивному   70 мг/1000 циклов при истиранию ASTM D4060           нагрузке 1 кг - круг CS17
Сопротивление удару                                      3,8 Дж.
ASTM D2794 

Адгезия                                                             35 кг/см2

ASTM D4541                                                 (на бетоне)

Твёрдость (по шкале Мооса)       без изменений при

BS 3900, Часть E2                                   нагрузке 2,5 кг

Сопротивление истиранию                1000 циклов щеткой  ASTM D2486

ОХРАНА ТРУДА 

При условии соблюдения обычных правильных норм производства работ систему Thortex Floor-Tech F.S. можно безопасно использовать. 

Во избежание попадания материалов на кожу пользуйтесь защитными перчатками.

Полная информация по охране труда прилагается к поставляемому продукту, либо предоставляется по запросу.
УПАКОВКА

Thortex Floor-Tech F.S. Flakes поставляется в упаковках по 5 и 10 кг.


	


                                                                 ООО "РЕМТЕХ"
                              г. Москва, тел. (495) 764-09-06 или (985) 764-09-06  Сайт:  http://7640906.nm.ru/
                                        Запросить дополнительную информацию можно по электронной почте: remteh@bk.ru
                                          Консультации технического специалиста по мобильному телефону: (906) 082-27-77
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